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 Lot        Lot 
 

 

1 BBQ WITH ROTISSERIE AND 2 X NEW FULL GAS 

BOTTLES 

2 BBQ TONG SET 

3 600MM IRON BULL LARGE SHIFTING SPANNER 

4 2 X NEAR FULL GAS BOTTLES, GRILL PLATES AND 

FLAT TUBE 

5 2 X TIN SIGNS - BUS STOP & 66 

6 7 X GAL ROLLS OF GALVANISED HOOP IRON 

BRACING 

7 4 X REELS OF GREEN & YELLOW WIRE 

8 4 X FRAMED PAINTINGS & PRINTS 

9 LARGE TUB OF ASSORT TAIL LIGHT LENS, 

REFLECTORS (SOME NOS) 

10 PLASTIC TUB WITH HAMMER, SHIFTER, MOWER 

BLADES & EMERGENCY TYRE REPAIR KIT 

11 DIGITOR MULTI METER 

12 HI SARA SLEEP NUMBER GETTING TO KNOW 

YOUR REMOTE 

13 QTY OF PVC DOWN PIPE CUPS & GAL CHIMNEYS  

PART NO. 1910-50 90MM  (APPROX. 6+) 

14 YELLOW BUCKET WITH SLACK ADJUSTERS AND 

OTHER TRUCK NOS PARTS 

15 TWO BLADE BOAT PROPELLER 

16 M24 GARRET A/R.65 TURBO. NEAR NEW. 

17 CONTAINER OF CHROME OIL CAPS, SEALS, 

STILSONS AND F-CLAMP 

18 CUSTOM MADE SEAT COVER - MADE OUT OF 

TRUCK CANVAS - NEW IN PACKAGING AND A 

FIRST AID KIT 

19 NEW MOTORCYCLE BATTERY 

20 4 X BOXES OF ASSORT WELDING RODS 

21 PAIR OF DIE CAST POLISHED ALUM CHEV VALVE 

COVERS - NEW IN BOX 

22 QTY OF 4 X  ASSORT COLOUR LIGHTS 

23 CHEV 14" CHROME AIR CLEANER 

24 NOS WATER PUMP US898 

25 CONTAINER OF ASSORT NOS OIL & AIR FILTERS 

26 HALF FULL 20L DRUM OF BLUE TRUCK WASH 

27 QTY OF ASSORT OIL DRUMS - SOME HALF 

FULL/SOME NOT AND OTHER LUBRICANTS 

28 QTY OF HOSES 

29 CRATES OF ASSORT LUBRICANTS, SPRAYS AND 

WORKSHOP SUNDRIES 

30 BLACK TOW HITCH & CHROME BALL AND OTHER 

HITCH & PINS 

31 CHEV V8 HEI DISTRIBUTOR - NEW IN BOX 

32 6 X LARGE OPEN END RING SPANNERS 

33 CAR AIRCONDITIONER EVAPORATOR UNIT - NEW 

IN BOX AND COMPRESSOR 

34 2 X THREE BLADE BOAT PROPELLERS AND 2 X 

ALUM ANGLE GUIDES 

35 BOX WITH NEW CHAIN REG 16B-1 

36 LARGE BALL-PEEN HAMMER, BOLT CUTTERS AND 

MULTI GRIPS 

37 THE BLUES BROTHERS POSTER 

38 TWIN BLADE BOAT PROPELLER 

39 SUBARU CV JOINTS 

40 TOOLBOX WITH TOOLS AND 30M TAPE MEASURE 

41 QTY OF GAL CHAIN, EYE & HOOKS 

42 QTY OF NEW SHELVING, WOODEN SPOONS AND 

'DID YOU BRING YOUR GROG ALONG' SIGN 

43 9 X CIGWELD ELECTRODE HOLDERS NOS 

44 TWIN BLADE BOAT PROPELLER 

45 BOX WITH LENGTH OF BLUE AIR COMPRESSOR 

HOSE, 3 X JERRY CANS AND 2 X FUNNELS 

46 TUB WITH THREE BLADE BOAT PROPELLER, 

ANCHOR AND SOME SKIS ROPES 

47 PAIR OF NEW AXLE STANDS HEAVY DUTY 

48 2 X TWO WHEEL DOLLYS 

49 ALUM LADDER 

50 TWO WHEEL TRUCK TROLLEY 

51 LARGE HEAVY DUTY ENGINE STAND 

52 MOTORBIKE STAND 

http://www.martinevansauctions.com/
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53 QTY OF KAWASAKI MONSTER STICKERS AND NOS 

MUD GUARDS ETC.  

54 PIANOLA - FAMILY HEIRLOOM 

55 EARLY SCHWEPPES BRANDED BOX 

56 EARLY HOLDEN SPEEDOMETER 

57 NEW CARPET RUNNER APPROX. 1.2 X 3M LONG 

58 POOPER SCOOPER, UMBRELLA AND 3 X PACKETS 

OF SCREWS 

59 YELLOW TOOL CADDY WITH VICE GRIPS, HOLE 

SAWS AND ASSORT WORKSHOP TOOLS 

60 PAIR OF EXTRACTORS SMALL BLOCK CHEV 

61 4 X CHROME MUFFLERS 

62 STEEL FILING CABINET 

63 TUB OF ASSORT EARLY DODGE AT4 GAUGES 

64 CIRCULAR SAW AND SPRAY UNIT 

65 BOX WITH ASSORT NYLOC NUTS, PLATED 

SCREWS, BLADE SETS AND OTHER FIXING NOS 

66 TIMBER TOP STEEL FRAMED BENCH WITH 4" VICE 

(PURCHASER TO REMOVE) 

67 1 X PNEUMATIC AND 1 X ELECTRIC RAM 

68 TUB OF ASSORT NEW BOX LOTS OF TRAMPOLINE 

SPRINGS 

69 TIN SIGN REPO 'YOU DIRTY RAT RAT ROD' 

70 MOTORBIKE LID HELMET 

71 2 X FULL FACE RACING HELMETS 

72 OPEN FACE SCOTT ASPEN RACING HELMET 

73 2 X OPEN FACE BLACK HELMETS 

74 FULL FACE RACING HELMET 

75 OPEN FACE RACING HELMET 

76 PAIR OF MOTORBIKE BOOTS 

77 OPEN FACE HELMET AND KNEE SHIN GUARDS 

78 QTY OF LAMINATED POSTERS 

79 FOLDABLE DIVAN 

80 PAIR OF V8 EXTRACTORS 

81 SHARK FULL FACE HELMET 

82 BOX OF STUBBY HOLDERS 

83 BOX OF ASSORT SHED SUNDRIES, LUBRICANTS, 

MOTORBIKE GLASSES ETC.  

84 PAIR OF FOX TECH 3 MOTORBIKE BOOTS  

85 GREY MOTOR AND GEARBOX OUT OF EJ HOLDEN 

- WAS RUNNING ON STAND. VARIOUS OTHER 

EARLY HOLDEN PARTS. ENGINE STAND & 

TROLLEY INCLUDED.  

86 3 X STEEL JERRY CANS 

87 QTY OF TENT POLES AND SMALL MARQUEE 

88 PLASTIC TUB OF PISTONS, CONRODS ETC. 

89 EARLY TOOLBOX WITH QTY OF ASSORT TOOLS 

90 TINS OF PAINT NEW, ACRYLIC PAINT, STAIN 

CONDITIONER AND MEASURING JUGS 

91 MOULD KILLER, GROUT PENS AND 2 X NEW 

GROUT SCREEDS 

92 QTY OF RAMSET PASLODE DYNA BOLTS AND 

POWER LOADS 

93 ZENITH HARD DIPPED GALVANISED EXTERNAL 

BOLTS - NEW IN BOXES 

94 6 X NEW SPRAY CANS OF PRIME & PAINT 

95 6 X NEW ROMAK STEEL BUTT HINGES 

96 3 X BOXES OF ZENITH INTERIOR BOLTS - NEW IN 

BOX 

97 2 X BAYS OF TIN SHELVING (PURCHASER TO 

DISMANTLE & REMOVE) 

98 QTY OF 4 X PACKETS OF MOLICARE ADULT PADS 

AND STRAW MULCH TO COVER 10M 

99 BUCKET OF ASSORT GARDENING PRODUCTS - 

SPRINKLER ETC. 

100 CAR MIRROR AND QTY OF NEW SPRING LOADED 

DOOR BOLTS 

101 AFTER MARKET OIL FILTER TO SUIT GREY 6 

CYLINDER ENGINE 

102 4 X BLISTER PACKS OF RIVETS 

103 6 X TINS OF PRIME & PAINT 

104 5 X BOXES OF ASSORT NEW HINGES 

105 CITRONELLA CANDLES AND FRAMING BRACKETS 

106 LARGE NEW VETERINARY SYRINGE GUNS 

107 NEW BOX OF ASSORT SHED MERCHANDISING 

CLIPS 

108 3 X REELS OF NEW WIRE ROPE AND QTY OF 

ASSORT HOSE 

109 GREY MOTOR MANIFOLD CARBY AND 

DISTRIBUTOR 

110 EARLY VINTAGE REAR TAIL LIGHT, STARTER 

BUTTON AND KEY 

111 QTY OF ASSORT OUTDOOR SEAT CUSHIONS 

112 QTY OF NOS HEAD GASKETS, FUEL HOSE, 

INDICATOR BEZEL, HEAVY DUTY WHIPPER 

SNIPPER CORD AND OTHER NEW FITTINGS  

113 CAMPING CHAIRS & CUSHIONS 

114 HEAVY DUTY JOCKEY WHEEL 

115 FOLD-UP TABLE AND TALL BAR ROUND TABLE 

116 BOX OF ASSORT OVERALLS 

117 QTY OF SALTRAM WINES FROM BAROSSA WINE 

MAKERS RESERVE SHIRAZ 2014  

118 QTY OF ASSORT LADIES SHOES SIZE 8 - NEW IN 

BOXES. STYLE NAME: DIAMOND. BLACK SOFT 

LEATHER.  
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119 THERMO FAN, REV COUNTER AND EXTENSION 

MIRRORS 

120 2 X POLISHED PULLEYS AND MOUNTING FORD 

FLATHEAD V8 WATERPUMPS 

121 FLATHEAD GEAR REDUCTION STARTER MOTOR 

122 QTY OF ASSORT FLATHEAD V8 PARTS AND NOS 

LEADS ETC.  

123 BOAT BUILDING BOOK & HOW TO BUILD 

WOODEN BOATS BOOK AND GASKET 

124 3 X BAYS OF SHELVING (PURCHASER TO 

DISMANTLE & REMOVE) 

125 LARGE MARQUEE - NO POLES 

126 QTY OF BRAKE CLEAN, TYRE SHINE, SPRAY 

GREASE ETC. MOST ALL NEW 

127 QTY OF NOS BOSCH SPARK PLUGS, CONDENSERS 

AND REGULATOR 

128 EDELBROCK NOS VACUUM TESTER 

129 CHROME AIR CLEANER TO SUIT 4 BARREL CARBY 

AND NOS HELLA LIGHT FITTINGS 

130 6 X BOXES OF FOIL FIX GANG NAILS (500 PER 

BOX) 

131 QTY OF DOOR SPRING LOCK PINS AND 3 X COILS 

OF WIRE ROPE 

132 BRANDED BOX AND QTY OF ASSORT HOTROD 

AND OTHER MECHANICAL TYPE MAGAZINES 

133 QTY OF GARDEN SPRAYS AND FERTILISER 

134 2 X BOTTLES OF BUNDABERG RUM 

135 BOTTLE OF MERLOT, BOTTLE OF RESERVE PORT 

AND BOTTLE OF OPENED 3/4 FULL JACK DANIELS 

136 TIN BOWSER ORNAMENT 

137 QTY OF OLD SPEEDWAY MASTER MAGAZINES 

AND OTHER MAGAZINES 

138 4WHEEL DRIVE SLIDE OUT FRIDGE MECHANISM - 

NEW IN BOX 

139 LARGE SNAP-ON RATCHET BREAKER BAR 

140 TRAILER LOCKABLE SAFETY KIT 

141 QTY OF ASSORT CAMPING & BBQ ACCESSORIES - 

BILLY, KETTLE, JAFFLE MAKER ETC.  

142 THREE QUART FIREPLACE CAST IRON KETTLE 

143 PLASTIC BLOWER, DRUM AND JOCKEY WHEEL 

144 VINTAGE CAR SUNVISOR WITH BRACKETS, CLIPS 

AND NUTS 

145 SUNVISOR STAINLESS EDGING WIRE MESH WITH 

CLIPS & NUTS 

146 GMC GENERATOR 

147 20L DRUM OF GLADIATOR CT HERBICIDE 

UNOPENED 

148 BLACK TUB OF V-TECH CORDLESS HANDSETS 

AND LARGE ARLEC RECHARGEABLE TORCH 

149 3 X FISHING REELS AND FISHING LINE 

150 V8 FLATHEAD RECO SHORT MOTOR 

151 4 X PLASTIC CONTAINERS OF ZENITH CHIPBOARD 

SCREWS AND 10 X BLISTER PACKS OF NEW 

METAL SCREWS 

152 1987 HARLEY DAVIDSON. ELECTRA GLIDE. (FOR 

ID PURPOSES ONLY - REG NO. CFY23. EXP MAR 

21). NO REG NO RWC. MAINTAINED BY CHARLIE 

PALMER IN SYDNEY. DOES HAVE OIL LEAK.  IS A 

RUNNER BUT WILL NEED JUMP PACK TO START.  

AS IS WHERE IS. 

153 JAG ENGINE AND GEARBOX. OUT OF RUNNING 

CAR.  

154 QTY OF ASSORT OPEN END SPANNERS 

155 7 X PLASTIC PACKETS OF NEW PLASTERBOARD & 

TIMBER SCREWS 

156 TAP & DIE SET AND FULL CAR HD DVR 

157 QTY OF SURFACE PREPARATION PAINT (POT 

BELLY BLACK) AND NEW BLISTER PACK OF 

SCREWS 

158 TIMBER BOX HAND CARVED SIGNATURE MB 

CHRISTMAS 1920 AND BRASS ID PLATE - NOTICE 

PERSON RIDING IN THIS CAR DO SO AT THEIR 

OWN RISK 

159 POP RIVET GUN AND STAPLER 

160 1966 SHELBY REPO TIN SIGN 

161 4 X TINS OF ASSORT SHACKLES, NUTS, BOLTS, 

PADLOCKS ETC.  

162 2 X NARVA/ECCO ROTATING BEACONS 

163 QTY OF NEW CONTAINERS OF FLOETROL - 

ACRYLIC PAINT & STAIN CONDITIONER 

164 TILLOSTON CARBY MODEL Y R2 - VERY RARE  

165 QTY OF ASSORT NAILS & SCREWS IN NEW BLISTER 

PACKS 

166 RPM TACO 

167 TINS OF BRAKE CLEAN, TYRE SHINE AND 3 X 

WHEEL BRACES 

168 TIMBER CABINET WITH SLIDE OUT SHELF 

169 BOX OF WEED & FEED 

170 RED TOOLBOX WITH CONTENTS OF TOOLS 

171 QTY OF NEW BLISTER PACKS OF CHIPBOARD 

SCREWS 

172 NOS WATER PUMP IMPELLERS 

173 KINCHROME TOOLBOX WITH STRUT LID AND 

ROLLER DRAWERS (CONTENTS SOLD 

SEPARATELY) 

174 PART ROLL OF SEAT UPHOLSTERY MATERIAL  

(SAME AS IN DODGE TRUCK) 

175 DRAWER 1 - QTY OF SCREW DRIVERS & TOOLS 
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176 MAKITA CHAINSAW 

177 DRAWER 2 - QTY OF OPEN END RING SPANNERS, 

CRIMPERS, PLIERS, TIN SNIPS 

178 COLEMAN HOTWATER PORTABLE SYSTEM 

179 DRAWER 3 - OPEN END SPANNERS, GAUGES ETC.  

180 PALM SANDER 

181 LUCKY BEER GREEN BOTTLE AND 2 X EARLY 

OILING CANS 

182 DRAWER 4 - HAMMERS SOCKETS SPANNERS ETC. 

183 SET OF TOOL PRO DRILL BITS 

184 DRAWER 5 - SPANNERS HAMMERS AND TOOLS 

185 JEWELLERS VICE 

186 RED MOBILE TOOLBOX WITH 2 X DRAWERS AND 2 

X BARN DOORS (CONTENTS SOLD SEPARATELY) 

187 LH DRAWER - SPANNERS, TOOLS, STUD 

EXTRACTOR ETC.  

188 VB CAN, AEROPLANE, CONTAINER OF TIE-DOWN 

STRAPS AND 2 X WHITE ORNAMENTS 

189 SECOND DRAWER - SPANNERS, TOOLS ETC,  

190 DOUBLE ENDED STIHL GRINDER 

191 EARLY FORD BADGE, ELECTRIC MECHANISM AND 

4 X ROUND GRINDING DISCS 

192 ‘MISS B-HAVIN’ REAR STEER WOODEN BOAT.  

WITH 6 CYLINDER GREY MOTOR WITH TRIPLE SU 

CARBY AND MAGNETO. HAS NEVER BEEN WET OR 

PUT IN WATER. VERY ORIGINAL AND SOUGHT 

AFTER.  NO REGISTRATION.  ON WOODEN 

FRAMED TRAILER. WATERWAYS HULL ID NO. AU-

WWA041210 E67. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  

193 S/STEEL ROBINHOOD RANGEHOOD - NEW IN BOX 

194 3 GLASS DOOR DISPLAY TOP HALF OF CABINET 

195 MILWAUKEE BATTERY DRILL - NO CHARGER 

196 2 X CHROME MAGS 

197 VICE 6" ECLIPSE ON PEDESTAL AND STAND 

198 QTY OF ASSORT CLAMPS 

199 BATTERY OPERATED SPRAY TANK ETC.  

200 SMALL ANGLE GRINDER AND BOSCH DRILL 

201 QTY OF ANGLE IRON, PIPE, WIRE AND SOME OFF-

CUTS 

202 QTY OF MILWAUKEE TOOLS, CHARGERS ETC. 

UNTESTED - BATTERIES FLAT 

203 25 PIECE MICROFIBRE CLOTH TRADEPACK 

204 EMERGENCY TRIANGLES, TEMP THERMOMETER 

AND SMALL 40 PIECE SOCKET & BIT SET 

205 VERNIER CALLIPER 

206 2 X PACKS OF ASSORT OPEN END RING 

SPANNERS 

 

207 DRILL KIT 

208 8 PIECE HSS DRILL SET RECESSED SHANK 

209 COMPAK VINTAGE BATTERY CHARGER AND 

VOLUME INTERCOMM SQUELCH UNIT 

210 QTY OF ASSORT IRWIN CLAMPS AND KINCADE 

CLAMP 

211 POWER GREASE GUN 

212 TORQUE BIT SET 

213 KING PIN KIT NOS  PART NO. MK996662 

214 WORKSHOP METRIC 25 PIECE DRILL SET - 

INCOMPLETE 

215 9 PIECE PIN PUNCH & CHISEL SET  

216 OZITO ANGLE GRINDER - NEAR NEW 

217 2000KG CHAINBLOCK 

218 2 X NEW VERMIN TRAPS 

219 PACK OF ASSORT PLIERS, SNIPS AND SPANNERS 

220 MINI DISC SANDER 

221 SOCKET SET - NEAR COMPLETE 

222 RYOBI JIGSAW 

223 BLACK & DECKER ANGLE GRINDER AND DRILL 

224 AIR CHISEL SET 

225 CONTAINER OF ASSORT CORKING GUNS, 

WORKSHOP BAG WITH RATCHET STRAPS AND 

WORKSHOP SUNDRIES 

226 4X4 OFF-ROAD COMPRESSOR 

227 OPEN END RING SPANNER SET 

228 EMERGENCY TYRE REPAIR KIT AND RUBBER 

MALLET 

229 HARK ROTISSERIE LARGE S/STEEL MOTOR 

230 AIR BRAD GUN AND BOX OF ASSORT FUSES 

231 ELECTRIC DREMEL 

232 LARGE QTY OF ASSORT SOCKETS, RATCHET BAR 

ETC.  

233 2 X BUNDLES OF ASSORT RING & OPEN ENDED 

SPANNERS 

234 HAMMER & DOLLY PANEL BEATERS KIT 

235 SHELVING BAY (PURCHASER TO DISMANTLE & 

REMOVE) 

236 7 DRAWER TOOLBOX 

237 LARGE HYDRAULIC JACK 

238 GARAGE TROLLEY JACK AND AXLE STAND 

239 LARGE TUB OF ASSORT SPRAY CANS, SPANNERS 

AND WORKSHOP SUNDRIES 

240 TOOLBOX OF ASSORT SOCKETS ETC. 

241 QTY OF NEW BLISTER PACK PRODUCTS - DOOR 

FURNITURE & LOCKS 

242 MCHPRO TOOLBOX AND TOOLKIT 
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243 BLACK CABINET AND YELLOW LADDER 

244 TEDDY BEAR ABC ALPHABET 

245 EARLY BLACK & WHITE TRUCK NUMBER PLATE 

WITH TAIL LIGHT (FOR DISPLAY PURPOSES ONLY 

- NOT SELLING RIGHTS TO NUMBERS) 

246 BLACK MOBILE TOOL CADDY AND QTY OF TOOLS 

247 QTY OF BROOMS & CLEANING TOOLS 

248 2 X SETS OF JUMPER LEADS AND MECHANICS 

GUARD PROTECTOR 

249 OLD TIMBER HAND PAINTED 'NO PARKING IN 

DRIVEWAY' SIGN 

250 3 X EARLY SCOOTERS 

251 DOUBLE ENDED GRINDER ON PEDESTAL 

252 DREMEL KIT 

253 9 PIECE DEEP SOCKET SET 

254 IMPACT DRIVER AND BITS 

255 LARGE DRILL SET AND QTY OF OPEN END RING 

SPANNERS 

256 CRYSTAL BOW FRONTED GLASS DISPLAY CABINET 

257 TRACTOR WATER SPRINKLER 

258 3 X BOXES OF SOLAR BRACKETS 

259 QTY OF PLASTIC ANGLES 

260 QTY OF HACKSAWS AND OPEN END RING 

SPANNERS 

261 AIR RATTLE GUN 

262 NEW RIVET GUN AND QTY OF OPEN END RING 

SPANNERS 

263 MILWAUKEE RECIPROCATING SAW AND NEW 

BLADES 

264 WHEEL BEARING LOCK NUT WRENCH 

265 RED TOOLBOX WITH QTY OF TOOLS 

266 12AMP BATTERY JUMP KIT 

267 2 X PILES OF RING SPANNERS 

268 STRUCTURFLEX RATCHET 

269 OPEN END RING SPANNER SET 

270 MILWAUKEE SAW - NO BATTERY OR CHARGER 

271 HOLE SAW SET 

272 QTY OF IRWIN CLAMPS AND DRILL PUMP - NEW 

IN BLISTER PACK 

273 MILWAUKEE LITHIUM-ION 1/2 INCH DRIVE 

274 AXE AND TOMAHAWK 

275 POP RIVET GUNS AND RIVETS 

276 LASER LEVEL, STAFF AND RULE 

277 BOX OF ASSORT CHAIN & WORKSHOP SUNDRIES 

278 PLASTIC CONTAINER OF TOOLS AND BOSCH MINI 

GRINDER 

279 BUNDLE OF ASSORT SNIPS, OPEN END SPANNERS 

AND ENGRAVER 

280 BOX OF TOOL PRO SCREW DRIVERS 

281 20L BUCKET OF RATCHET STRAPS 

282 LARGE CADDY OF ASSORT TOGGLE BOLTS, 

CAMLOCKS, PLASTIC PACKS OF TIMBER SCREWS  

283 LARGE CADDY OF ASSORT TOGGLE BOLTS, 

CAMLOCKS, BLISTER PACKS OF TIMBER SCREWS  

284 QTY OF PLIERS AND GRIPS, ALUM SQUARE, 

PICKING HAMMER AND CLAW HAMMER 

285 2 X BUNDLES OF OPEN END RING SPANNERS AND 

BUNDLE OF PINCHS ETC.  

286 RED CADDY WITH ALLEN KEYS, SPEED BRACE, 

SCREW DRIVERS AND MECHANICS 12VOLT 

WORKLIGHT 

287 3/4 DRIVE SOCKET SET 

288 BOX OF ASSORT HALF STIRRUP POST ANCHORS 

AND CHIPBOARD SCREWS AND TIMBER SCREWS 

289 ALUM LADDER 

290 MOBILE HAND FORKLIFT 

291 AIR COMPRESSOR 

292 VICTA MINI VAC 

293 FORD CARGO BARRIER RATED 60KG 

295 BOX OF BARRIER TAPE, SPRAY GUN, DRILL, 

HAMMER, HAND SHEARS AND 2 X JIMMY BARS 

296 GMC HEDGE CLIPPER, SPRINKLER & WATER 

FITTINGS 

297 10M RETRACTABLE HOSE REEL 

298 2 X NEW GROUTING FLOATS,  LOCKING NUTS 

AND CARBOARD MERCHANDISING DISPLAY 

STAND 

299 QTY OF ASSORT GARDENING PRODUCTS 

300 ORIGINAL ALLOY AIR SCOOPS (OFF SUICIDE 

RACING BOAT) 

301 PAIR OF CHROME BIG BLOCK ROCKER COVERS 

302 STIHL ATTACHMENT 

303 OUTBACK TOW ROPE 

304 OVERSIZED TRUCK SIGN 

305 TUB OF ASSORT TOOLS & SPANNERS 

306 DOUBLE ENDED GRINDER   

307 TUB OF ASSORT SOCKETS, OPEN END & RING 

SPANNERS 

308 DIGITAL MULTIMETER AND QTY OF RING 

SPANNERS 

309 BATTERY MILWAUKEE GRINDER, GRINDING DISCS 

- NOT BATTERY OR CHARGER 

310 SCREW DRIVER SET AND QTY OF OPEN END RING 

SPANNERS 

311 BOX OF ASSORT WORKSHOP SUNDRIES - 

FLASHER UNITS, SCRUBBERS, CLAMPS ETC.  
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312 SOCKET SET AND NIPPLE SET 

313 3/5 DRIVE SOCKET SET 

314 CARDBOARD BOX OF ASSORT GLOVES 

315 TUB OF ASSORT SCREWS, LIGHTS, TECH SCREWS 

316 PLASTIC BOX OF ASSORT WHEEL SPANNERS, 

LEADS AND CRATE WITH SPRAY UNIT AND 

PRESSURE WASHER HEAD 

317 STAPLE GUN AND POP RIVET SET 

318 CAST IRON HV MACKAY TRACTOR SEAT 

319 HORSE SHOES AND TRACTOR SEAT 

320 ENGINEERS VICE 

321 MILWAUKEE BATTERY DRIVER - NO CHARGER 

322 3 X AXLE STANDS 

323 QTY OF RING SPANNERS, HINGE SECURITY DOOR 

LOCKS AND OTHER 

324 SOCKET SET 

325 EDELBROCK FORD MERCURY FLATHEAD 1948 & 

EARLIER NEW HEADS 

326 EDELBROCK MANIFOLD NEW 

327 BOX OF BRAIDED HOSES 

328 SOLARHARD 440 HOTWATER SERVICE. BRAND 

NEW NEVER USED. 3 X SOLAR PANELS – 

60385951. 

329 SLAB OF TIMBER 2700x510x150 

330 SLAB OF TIMBER 2670x800x160 

331 SLAB OF TIMBER 2700x 510x150 

332 SLAB OF TIMBER  2830x580x50 

333 SLAB OF TIMBER 2830x800x80 

334 SLAB OF TIMBER 2830x839x80 

335 SLAB OF TIMBER 2830x 540x 70 

336 SLAB OF TIMBER 2830x760x70 

337 SLAB OF TIMBER  2830x 760x70 

338 TRUCKIES 2 WHEEL TROLLEY 

339 MECHANICS WORKSHOP JACK 

340 MOBILE ENGINE CRANE - NEW NEVER USED 

341 JAGUAR STEERING WHEEL  

342 BUCKET OF ASSORT RATCHET STRAPS AND 

TIMBER BOX 

343 PLASTIC TUB OF LARGE AMOUNT OF ASSORT 

RATCHET STRAPS & TIE-DOWNS 

344 4 X PLASTIC JERRY CANS 

345 BOX OF ASSORT NEW DOOR FURNITURE, 

FASTENERS, RAMSET GEAR AND LARGE BUGLE 

SCREWS 

346 2 X PLASTIC DRAWERS OF TOOLS AND NOS 

STARTING PISTOL, DOOR HANDLE AND MIRROR 

347 EARLY AWA TRANSISTOR RADIO 

348 1938 FORD REFERENCE BOOK 

349 QTY OF NEW DOOR SPRING BOLTS, NEW ENGINE 

PARTS AND DEGREASERS 

350 4 BARREL HOLLY DOMINATOR CARBY 

351 CONTAINER OF CARBYS,  STARTER MOTORS AND 

NUTS, BOLTS & QTY OF UNBRAKOS 

352 NARVA LIGHT BAR 

353 QTY OF PRYDA FOIL FIX 

354 QTY OF LAVENDER OILS AND CLEANING AND 

OTHER PRODUCTS 

355 VERY EARLY NOS DUOLAMP  

356 RED TOOLBOX WITH ASSORT TOOLS 

357 BOX WITH ASSORT REMOTE CONTROLS, TAPE 

MEASURE, LIGHT AND KIDS TOYS 

358 CAMPING OUTDOOR WASHING MACHINE, GAL 

BUSHWARE YABBY COOKER AND VACUUM 

INSULATED BEVERIDGE DISPENSER 

359 RED TUB OF EARLY WATER RACER MAGAZINES 

AND ALUM BRACKETRY 

360 5 X 20L JERRY CANS 

361 3 X BOXES OF ASSORT NEW BLISTER PACKS OF 

HARDWARE ETC. 

362 2 X BOXES OF STUBBY HOLDERS AND BAR 

TOWELS 

363 QTY OF RATCHET STRAPS, SLINGS AND CAR 

BLANKETS 

364 PALLET OF ASSORT 38 DODGE TRUCK WITH 

RECO ENGINE AND ALL PARTS 

365 SET OF CAR RAMPS 

366 FLATHEAD ENGINE CRANK AND PARTS 

367 COMPLETE PALLET OF 38 X TRUCK PARTS 

INCLUDING FRONT FENDERS IN EXCELLENT 

ORDER, GLASS, STEPS, STEERING BOX, ENGINE 

PIPES AND LOTS OF PARTS 

368 4 X 3000KG AXLE STANDS 

369 TRIPOD LIGHT ON STAND AND ELECTRIC LEAD 

370 PALLET WITH ENGINE STAND WITH GREY MOTOR, 

CHROME SIDE PLATE, CHROME ROCKER COVER 

AND OTHER GREY MOTOR HEADS, BLOCKS ETC.  

372 QTY OF RATCHET TIE DOWNS 

373 ELECTRONIC DISTRIBUTOR 

374 NEW BOTTLES OF ALGAECIDE, POOL & SPA 

CHEMICALS AND SPLASH ODOUR 

375 HOLLY CARBY 

376 3-WAY KIDS MICROSCOPE 

377 FINCH FRIDGE 

378 VINTAGE WHEEL OF FORTUNE GAME 

379 12 X MY BUSY BOOK SET 

380 PLASTIC TUB WITH ASSORT LIFE JACKETS, AIR 

PUMP AND BISCUIT 
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381 FOLDUP HAND TROLLEY AND CRATE OF CLIPSAL 

SWITCHES ETC.  

382 CAR SEAT COVERS AND TARPS AND LARGE 

CONTAINER WITH UTE CARGO NET ETC.  

383 QTY OF YELLOW BARRIER AND STEEL AND WHITE 

CUPBOARD 

384 JUMBO BBQ 

385 CONTENTS OF WHITE CUPBOARD CONTAINING 

LARGE QTY OF SKI GEAR, ROPES, LIFE JACKETS 

AND WETSUITS 

386 QTY OF MARINE ENGINE MANIFOLDS AND 

BRAIDED HOSE 

387 MILLARD CARAVAN. MODEL CARA68A. 3 BERTH 

SINGLE BEDS. COMES WITH ORIGINAL SWAY BARS 

AND TOW HITCH. IN EXCELLENT ORIGINAL 

CONDITION.  VERY STRAIGHT AND ORIGINAL 

BODY INSIDE & OUT.  DOES NOT NEED 

RESTORING - JUST NEEDS CLEAN & TIDY UP 

INSIDE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - UNREGISTERED VEHICLE 

PERMIT NO. 6387276M7477) 

388 VICTA LINE EDGER 

389 QTY OF TUBS, RUBBISH BIN, SKI ROPES  

390 A-FRAME SIGN AND DOG KENNEL 

391 TRUCKIES 2 WHEEL TROLLEY 

392 HUTCH CHEV ENGINE ARM LIFTER 

393 GREEN TIN TABLE, GREASE GUNS AND WATER 

COOLERS 

394 QTY OF STEEL TRESTLE LEGS AND TOPS 

395 BBQ WITH SPIT AND SOME BBQ CHARCOAL 

396 PLANT AND STOOL 

397 PALLET OF ASSORT S/STEEL, ALUM TANKS, 

BRACKETS, HOSING, BRASS, PIPES, PULLEYS, 

GASKETS, ALTERNATORS AND LOTS OF PARTS 

398 TUB OF ASSORT ALLOY COVERS, MANIFOLDS 

ETC.  

399 QTY OF EARLY CARBURETTORS AND OTHER 

BOAT BITS & PIECES ON PALLET 

400 PALLET OF A-MODEL FORD - BUMPERS, WATER 

PUMPS, LINKAGES, WIND SCREEN SURROUNDS, 

HOUSING, SPRINGS, PULLEYS ETC.  

401 PALLET OF ASSORT CHAIN, HYDRAULIC JACKS, 

ENGINE PARTS AND SUNDRIES 

402 PALLET OF RIMS & WHEELS, LOAD BINDERS, 

STARTER MOTORS ETC.  

403 PALLET OF ALLOY BOAT RUDDERS, PROPELLERS, 

DRIVE PLATES, SHAFTS, PEDALS ETC.  

404 CAST IRON FURPHY POT ON TRIPOD 

405 TROLLEY  

406 PALLET TROLLEY 

407 1975 D5N400 TRAY. 318 V8. 5 SPEED MANUAL. 

ALUM BULBAR. 096328 KLMS. NO CLUTCH NO 

BRAKE. (FOR ID PURPOSES ONLY-REG NO. 

AN85CC). NO REG NO RWC. RUNNING 

CONDITION. 

408 PALLET OF ASSORT BATTERIES (APPROX. 14) 

409 STILLAGE OF CUT FIREWOOD APPROX. 2 CUBIC 

METRES 

410 STILLAGE OF CUT FIREWOOD APPROX. 2 CUBIC 

METRES 

411 STILLAGE OF CUT FIREWOOD APPROX. 1 CUBIC 

METRE 

412 OUTBACK LEISURE FURNITURE TABLE AND 10 X 

CHAIRS 

413 1979 DODGE D5N600. 5 SPEED MANUAL WITH 2 

SPEED DIFF. 068057KMS. APPROX. 6M TRAY. 

DRIVING LIGHTS. EXCELLENT ORIGINAL 

CONDITION. COMES WITH PALLET OF ENGINE 

PARTS.  WAS RUNNING BUT PULLED HEADS OFF 

TO RE-GRINDED & SERVICE EXHAUST MANIFOLDS 

BECAUSE OF EXHAUST LEAK. (FOR ID PURPOSES 

ONLY – REG NO. XN79NW) NO REG NO RWC.  AS 

IS WHERE IS.  

414 PALLET WITH CHEV ENGINE, CHROME ROCKER 

COVERS, ALTERNATOR AND OTHER ENGINE 

PARTS 

415 18R ENGINE COMPLETE NEW CARBY, RADIATOR 

AND MOST BOLT ONS 

416 INSIZE PEDESTAL DRILL PRESS 

417 STRAPPING MACHINE AND SHRINK WRAP 

418 3 X LAMINATED BUNDY POSTERS, SIGN 181, 

BROOM, RAKE AND SCOOTER 

419 VERY EARLY OLYMPIC OUTBOARD MOTOR 

420 2 X SKIS, SKI ROPES AND PADDLES 

421 3 X PEARS FRAMED PICTURES 

422 ELECTRIC LEAD, JUMPER LEADS, KENWORTH MUD 

FLAP AND SIGN - NUMBER 2 

423 THE JACK DANIELS CARDBOARD SIGN 

424 FISHER & PAYKEL 2 DOOR FRIDGE. IN WORKING 

ORDER.  

425 WORKSHOP COMPRESSOR & HOSE. IN WORKING 

CONDITION. 

426 HONDA GENERATOR INVERTER EU30I  

427 SET OF CAR RAMPS 

428 ELECTRIC PUMP AND BLOW UP SLIDE - 

CONDITION UNKNOWN 
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429 1936 HUDSON COUPE DELUXE STRAIGHT 8 

SUPER RACE CAR. HAVE HAD RUNNING BUT 

CURRENTLY NOT GOING.  TAG NO. 552833.    

98% COMPLETE. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.  USED TO BE OWNED BY MELBOURNE 

POLITICIAN. ALSO COMES WITH STILLAGE IN 

PALLET RACKING WITH UPHOLSTERY AND OTHER 

PARTS.  

430 SET OF ELITE CENTURION GOLF BAG & CLUBS 

431 WHIPPER SNIPPER 

432 BLOWER 

433 HONDA XL500 MOTORBIKE  NO. P001-5112318 

434 FLATHEAD ENGINE AND GEARBOX ON MOBILE 

STAND WITH RADIATOR AND COMPLETE ENGINE. 

HAS BEEN RUNNING ON STAND.  

435 1928/1929 A-MODEL ROADSTER. COMPLETE 

CHASSIS & DRIVE LINE ORIGINAL. NO REG. NO 

RWC. AS IS WHERE IS. NOT RUNNING. VERY RARE 

CAR. MOST PARTS ARE THERE.  

436 CHROME GRILL TO SUIT 28/29 A-MODEL 

ROADSTER 

437 HONDA XL500 MOTORBIKE NO. P001-5109183 

438 1939 FORD MERCURY STEERING WHEEL, 

COLUMN, FRONT BUMPER BAR, DASHBOARD AND 

OTHER PARTS 

439 PAIR OF FRED WILLIAMS SKIS, PAIR OF WOODEN 

SKIS, LIFE JACKET AND SKI ROPE 

440 EARLY OLD SCHOOL TIMBER SKI BOARD 

441 GARAGE TROLLEY JACK   

442 CAN SQUASHER 

443 2 X SKIS, LIFE JACKETS AND SKI ROPE 

444 PALLET OF ASSORT JAG PARTS 

445 PALLET OF ASSORT BRAND NEW BOXED 

TRAMPOLINES (MAYBE INCOMPLETE)  NO. 

CL1203  

446 YAMAHA ENGINE MZ300. OHV. ELECTRIC START. 

NO BATTERY. BELIEVED TO BE NEAR NEW.  

447 LIGHT WEIGHT HEAD PHONES DIGITATOR AND 

RADIO 

448 CIG GASLESS ARC WELDER AND HELMET 

449 LARGE VALVE  

450 NORTHERN RIVER DRAFTER SADDLE LEATHER (S) 

451 MILWAUKEE ONSITE RADIO - UNTESTED 

452 SET OF MERCURY HUB CAPS, OUTSIDE SUNVISOR 

& INSIDE SUNVISORS 

453 BUCKET SEAT AND FOLD-UP ALUM TROLLEY 

454 MICROWAVE, COFFEE MACHINE AND BOX OF 

ASSORT CELEBRATORY CARDS & WRAPPING 

PAPER 

455 TOOLPRO MECHANICS CREEPER 

456 PALLET OF ASSORT CAMPING GEAR - FOLDING 

COMBUSTION SINK UNIT, STOVE STAND, 

CAMPING TOILET, BBQ, SMALL TENT & CAMPING 

TABLES ETC.  

457 MID 60’S T5 SEACRAFT. NO ENGINE. V DRIVE. 

HYDRAULIC CAB PLATE. DROP RELEASE V DRIVE. 

ORIGINAL TIMBER BOAT ON TANDEM TRAILER.  

(FOR ID PURPOSES ONLY - TRAILER REG NO. 

W45491.  BOAT REG NO. AAN454N). NO REG. AS 

IS WHERE IS. HELD RECORDS IN ECHUCA 

SOUTHERN 80. WON AUSTRALIAN TITLES. 

OWNED BY LENNY RETALLICK 

458 LG DOUBLE DOOR FRIDGE WITH COLD WATER 

DISPENSER. IN WORKING CONDITION. 

459 WATER SPRINKLER TRACTOR  

460 EURO MADE FRONT LOADING WASHING 

MACHINE AND 2 X WHITE LAUNDRY CUPBOARD 

WITH PLASTIC DRAWER 

461 RETRACTABLE SHADE MARQUEE SAIL 

462 COMPANION LPG GAS HEATER 

463 COMPANION AQUA HEAT LITHIUM GAS SHOWER 

464 SIMPSON WASHING MACHINE EZI SET 7.5KG 

TOPLOADER AND CANE WASHING BASKET. IN 

WORKING ORDER. 

465 QUEEN BED HEAD 

466 FISHER & PAYKEL 2 DOOR FRIDGE. IN WORKING 

ORDER.  

467 HALLSTROM KELVINATOR FRIDGE. IN WORKING 

ORDER. WOULD SUIT MANCAVE. 

468 1938 DODGE DEPENDABLE. MANUAL. NO 

BRAKES. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

RUNNING CONDITION. HAS BEEN RE-

UPHOLSTERED AND IS AN EXTREMELY STRAIGHT 

AND HONEST TRUCK. GOOD TYRES. IN 

EXTRAORDINARY CONDITION AND RUST FREE 

FOR ITS AGE. GLASS & OTHER DOOR FITTINGS 

AND CAB FITTINGS ON TRAY.  

469 HONDA STEP THRU POSTIE BIKE. CUSTOM. 136 

KMS. GOER. VIN NO.  JH2JD01UX6K502231. 

PLATE NO. RDM40 NSW. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS.  

470 HEAVY CANVAS TENT WITH CENTRE POLE 

471 6272-3000GT BRAND NEW HEADS 

472 BOX & TUB OF HOSES, ELECTRIC LEADS & 

FENCING GEAR ODDMENTS 

473 HOMEMADE TIMBER BOAT WITH 5HP CONCEPT 2 

STROKE OUTBOARD.  2 SEATER. HAS BEEN IN 

WATER AND DOES GO. NO REG. AS IS WHERE IS.  
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474 LARGE BOX OF STUBBY HOLDERS (GUESSTIMATE 

100) AND FOLDOUT CAMPING TABLE 

475 COMPANION PATIO HEATER AND GAS BOTTLE 

476 CARLTON DRAUGHT SIGN 

477 AMI JUKE BOX HAS RECORDS. HAS NOT BEEN 

USED FOR 20 YEARS BUT GREAT WHEN GOING.  

478 TIN REPO SIGN - THE KING OF THE MOUNTAIN 

BROCKY'S CAREER HIGHLIGHTS 

479 AUSTRALIAN CLOCK COMPANY  

480 1946 DODGE DEPENDABLE UTILITY. FLATHEAD 6 

CYLINDER TWIN CARBYS (FOR ID PURPOSES 

ONLY-REG NO. EHM30A. EXP APR 21) NO REG. 

NO RWC. AS IS WHERE IS. DAILY DRIVER UNTIL 6 

MONTHS AGO. EXTREMELY NEAT & ORIGINAL 

VEHICLE. HAS BEEN RE-TRIMMED SOME TIME 

AGO. BODY NO. 577-795   MODEL NO. DD1-16. 

AUSTRALIAN DELIVERY NO. 4800. 

481 PAIR OF RON MARKS LITTLE NIPPERS SKIS 

482 BUDWEISER TIN REPO SIGN 

483 RACE LUBE MOTOROIL REPO TIN SIGN 

484 COCA-COLA REPO SIGN 

485 BRASS FIRE EXTINGUISHER, OIL BOTTLE & LARGE 

STEIN 

486 AMPOL TIN REPO SIGN 

487 GOLDEN FLEECE REPO TIN SIGN 

488 2 X 2 WHEEL TRUCKIES TROLLEYS 

489 LOCKABLE HARD TOUGH PLASTIC TOOLBOX 

490 PLASTIC CHILLED SELF SERVICE SIGN 

491 2 X SIGNS AND PETERBILT PICTURE  

492 VICTORIA BITTER CORFLUTE SIGN 

493 CASTROL TIN SIGN 

494 MUSTANG SHELBY GT500 PICTURE 

495 MICROWAVE   

496 NO FROST BEKO 2 DOOR FRIDGE. IN WORKING 

ORDER.  

497 4 X OSAKA RACING MAG WHEELS AND TYRES 

205/40 R17 - 84V XL 

498 STIHL RE128 PLUS PRESSURE WASHER 

499 FOSTERS SPECIAL LAGER PLASTIC 

MERCHANDISING SIGN 

500 STOOL TOOLBOX AND SLOGGING HAMMER 

501 2 X SKIS 

502 2 X FUEL SKIS 

503 PAIR OF RON MARKS CONDOR COMBO SKIS 

504 KINCHROME SHED FAN 

505 ROK 750MM PEDESTAL FAN WITH VAPOUR 

SPRAYS 

506 GLASS DOME YACHT MODEL  HMS RACE HORSE 

507 MOBIL OIL VACUUM COMPANY CAN 

508 BATTERY POWERED LOUD SPEAKER 

509 3 X PLASTIC JERRY CANS AND BOAT FUEL TANK 

510 BLUE WHEELBARROW 

511 S/STEEL TROUGH  

512 PART ROLL OF MATERIAL AND QTY OF EDGE 

STRIPPING 

513 PLASTIC IN/OUT FILE, OFF ROAD ST JOHNS KIT 

AND AIR FRYER 

514 MOTORBIKE RACK 

515 FUEL TANK 

516 QTY OF FJ HUB CAPS 

517 308 ROCKER COVER, HUB CAP, FUNNEL, BROOMS 

ETC.  

518 TRACTOR TOPLINK 

519 QTY OF PAINT BRUSHES & GEAR, PLANT POTS, 

TRUCK MIRROR, ALTERNATOR BRACKET  

520 QTY OF AERIALS, NUTS, BOLTS, FILES & TOOLS 

521 PAIR OF CANADIAN FORD V8 HEADS 

522 JAGUAR HUB CAPS 

523 BOX WITH DISMANTLED NEW MIPRO BUILDERS 

GALV 100L WHEELBARROW 

524 2 X ALUM TRUCK RIMS 

525 4 X DRUMS OF CLARK RUBBER POOL CHLORIDE 

STABILISER 

526 PALLET OF JAGUAR PARTS - DISC BRAKE FRONT 

END AND OTHER COMPONENTRY 

527 PALLET OF ASSORT MATTING, CHROME 

MUFFLERS ETC.  

528 PALLET OF ASSORT MANIFOLDS, SUMPS ETC.  

529 12VOLT FUEL TANK AND NOZZLE 

530 FX DOOR NOS 

531 4 X TYRES & RIMS 

532 2 X 44 GALLON DRUMS (EMPTY) 

533 PALLET OF ASSORT CAMPING GEAR   

534 PALLET OF EARLY 1938 & OTHER FORD PARTS - 

HEADS, GEARBOXES, V8 BLOCK, CARBY, 

MANIFOLD, SUMP, CLUTCHES ETC.  

535 PAIR OF EXTRACTORS AND FACE PLATES 

536 CRATE OF ASSORT REV COUNTERS AND OTHER 

BITS & PIECES 

537 GAL TOOLBOX AND CONTENTS INCLUDING 

WORKSHOP PARTS & SUNDRIES 

538 PALLET OF ASSORT PART TINS OF OILS, 

LUBRICANTS ETC.  

539 2 WHEEL TRUCKIES TROLLEY 

540 QTY OF SHELVING 
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541 TOYOTA HIACE TRAY BACK. 58901KLMS. NO 

REG NO RWC. SPARE PANELS & GRILL.  HAVE HAD 

RUNNING. VERY STRAIGHT, RUST FREE & 

COLLECTABLE. AS IS WHERE IS.  

542 ROUND TABLE AND 44 GALLON DRUM CHAIRS 

543 TRUCK SEAT 

544 2020 MOUNTAIN RAISE LOADER L939. 6.5 

TONNE. TURBO ENGINE 85KW. 23.1 HOURS. AIR 

CON CAB. 4-IN-1 BUCKET. GENERAL PURPOSE 

BUCKET. COMES WITH PALLET FORKS & 

EXTENSIONS. SPARE WHEEL & TYRE. AS NEW.  

545 EARLY DIFF  

546 1996 MITSUBISHI 2 DOOR CAR. USED AS RACE 

CAR. HAD VERY SMART TIMES.  NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS.  

548 1989 NISSAN NAVARA. 4 SPEED MANUAL ON 

COLUMN. 236732 KLMS. PETROL. (FOR ID 

PURPOSES ONLY - REG NO. AM23RC) NO REG. 

NO RWC. GOOD RUNNER. AS IS WHERE IS.  

549 1983 SUBARU 4WD BRUMBY UTE. MANUAL. 

107026 KLMS. BULLBAR, DRIVING LIGHTS & 

TOWBAR. REG NO. EIE87M. REGISTERED. NO 

RWC. AS IS WHERE IS.  

550 TIN PAINTED SIGN - WAGGA ENGINE AUTO 

RECONDITIONERS  (DOUBLE SIDED) 

551 2 X BOOGIE BOARDS AND LIFE JACKETS 

552 QTY OF ASSORT FISHING GEAR 

553 2 X CAMPING CHAIRS 

554 QTY OF FISHING RODS, CRICKET BAT & TENNIS 

RACQUET 

555 6 X QUEEN ANNE LEGGED CHAIRS (2 X CARVERS 

AND 4 X CHAIRS) 

556 FORD PANEL VAN 38 FLATHEAD V8 AND 

RUNNING GEAR.  

557 EARLY FORD DIFF 

558 HIGH 5 BOAT PROPELLER 

559 BONNET PROTECTORS AND BATTERY CHARGER 

560 38 FORD PANEL VAN V8 FLATHEAD AND 

GEARBOX. ROLLING VEHICLE. VERY RUSTY. IN 

NEED OF FULL RESTORATION.  

561 1938 FORD PANEL VAN REAR SHELL. CHASSIS 

BEEN CUT TO SUIT DRAW BAR. IDEAL DONOR 

CAR.  

562 38 FORD DOORS. GOOD PATINA AND SIGN 

WRITING 

563 1938 FRONT GUARDS X 1 PAIR. IN GOOD 

CONDITION. 

564 1938 BONNET AND FRONT EMBLEM.  

 

565 EARLY FORD BONNET. VERY RUSTY - SUIT 

DONOR BONNET 

566 EARLY FORD PANELS, INTERIOR, RIMS, RADIATOR 

AND TYRE 

567 1996 MITSUBISHI MIRAGE. AUTO. VIN NO. 

JMFMRCJ2AVU001175. DOESN’T RUN. DONOR 

CAR.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  

568 PERFECT CAR TRAILER WITH HEAVY DUTY 

ELECTRIC WINCH WITH REMOTE, ELECTRIC 

BRAKES, 4900 LONG X 1970 WIDE. 

MANUFACTURED 2019. REG NO. TF26JL. 

REGISTERED TIL MARCH 2022. NO RWC. AS IS 

WHERE IS.     

569 MITSUBISHI MIRAGE SPARE PARTS 

570 QTY OF FISHING & BAIT NETS 

571 2 X HEAVY DUTY DISPLAY STANDS 

572 2015 JAYCO SILVERLINE OUTBACK CARAVAN. 4 

BERTH. COMES WITH HAYMAN REECE SWAYBAR 

AND TOW HITCH. AWNING WITH SHADE SIDES. 

REG NO. TB57BY. NO REG. NO RWC. GOOD 

CONDITION – LIKE NEW. AS IS WHERE IS. WITH 

PUSH OUT SLIDE BEDROOM EXTENSION. HOT 

WATER SOLAR. TOILET & SHOWER. WASHING 

MACHINE.  HAS BEEN ON ONE TRIP AWAY. (WHEN 

PURCHASED WAS $80K+) LIKE NEW.  

573 TIMBER HOMEMADE ROWING BOAT - NOT QUITE 

FINISHED PROJECT.  WITH PADDLES, LIFE JACKETS 

& WETSUIT.  

574 NEW CARAVAN HATCHES 

575 1978 DODGE D5N700 PRIME MOVER. 6V53 10 

SPEED ROAD RANGER. 160300 KLMS. STEP 

TANKS. NO BRAKES. SPARE GUARDS. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. EXCELLENT GOER. (CLUB 

PERMIT FOR ID PURPOSES ONLY –  28261H. LAST 

REG 2018) 

576 STEEL HORSE, BIRD CAGE, DESK, CHAIR AND 

ANIMAL FEEDING UNIT 

577 4 X NEW TRUCK GATES 

578 2 WHEEL TRUCK TROLLEY 

579 LIFAN FIRE FIGHTER PETROL ENGINE 6.5HP 

580 STEEL OPEN FIRE WOOD STORAGE WITH SHOVEL 

SPADE & BROOM 

581 BLUE 2WHEEL REMOVALISTS TROLLEY 

582 411R FIAT TRACTOR WITH ROPS. 2054 HOURS. 

GOOD TYRES. GOOD GOER.  

583 BERENDS 3PT LINKAGE SLASHER 4'6" 

584 MITSUBISHI FK 6198B TRUCK. 6 SPEED. 871973 

KLMS. WITH TAUTLINER BODY. (FOR ID PURPOSES 

ONLY REG NO. VPL437) NO REG. NO RWC.AS IS 

WHERE IS. RUNS WELL. WAS A SPARE TRUCK.  
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585 IVECO EURO CARGO E5 120E25 TRUCK. LOAD 

RESTRAINT. AIR BAG SUSPENSION. LOAD 

RESTRAINT. SANDWICH PANEL BACKDOORS. 

TAUTLINER. HAS FULL AEROFOILS. FULL AREA 

KIT. SLEEPER BUNK. (FOR ID PURPOSES ONLY-REG 

NO. CG10BK). NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

GOOD RUNNER. GREAT LOOKING TRUCK.  

586 2004 MITSUBISHI FK61 7 TONNE. 6 SPEED. AIR 

CONDITIONER. TAUTLINER BAWDRY. VIN. NO. 

JLFFK61FL0KK00078. (FOR ID PURPOSES ONLY-

REG NO. AV31UP). NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS.   

587 RED SIDCHROME TOOLBOX  WITH DRAWERS 

588 AIR RETRACTABLE HOSE & WALL BRACKET 

589 METABO ANGLE GRINDER WITH WIRE BRUSH 

590 3 X AIR RATCHET TOOLS 

591 RED SIDCHROME TOOLBOX AND BLUE 3 DRAWER 

TOOLBOX 

592 4 X ISUZU NP300 RIMS 

593 2 X BAGS OF U-BOLTS & PLATES 

594 3 X GREEN STOW PACKS OF U-BOLTS 

595 ALUM RAMPS 1500KG 300MM WIDE X 3.5 LONG 

596 9 X ASSORT GREEN & BLUE & GREY STOW PACKS 

WITH U-BOLTS & NUTS 

597 REAR BUMPER AND WINGS  

598 FUEL TANK WITH MOUNTING SKID  

599 FORD 250 FUEL TANK 

600 4 X STEEL RIMS 

601 TWIN TANKS  

602 PETROL PUMP 

603 DIESEL TOKHEIM PUMP & GAUGE. CONDITION 

UNKNOWN. 

604 QTY OF FILTERS & GAL FITTINGS & FRAME 

605 DIESEL PUMP & NOZZLE 

606 DAVEY PUMP - UNTESTED 

607 WOODEN STILLAGE OF ASSORT PTO SHAFTS, 

YOKES ETC  

608 PALLET OF ASSORT STUDS, SPRINGS, SHAFTS 

ETC.  

609 NISSAN PATROL TRAY 1860X2430X1440 WITH 

SIDES, REAR BUMPER, TOW BAR, STEEL MUD 

GUARDS, UNDER BODY DIESEL TANK AND OTHER 

BITS & PIECES 

610 NISSAN D22 NAVARA ALLOY BULLBAR 

611 QTY OF GREASE GUNS AND SOME SHELVING 

BRACKETS 

612 SET OF TANDEM AXLES - APPROX. 1730 FROM 

BACKING PLATE TO BACKING PLATE 

613 PAIR OF AXLES  APPROX. 1940 INSIDE BACKING 

PLATE AND 4 X DRUMS 

614 PAIR OF AXLES  APPROX. 1900 INSIDE 

MEASUREMENT 

615 BOX OF ASSORT LIGHTS, STRUTS, NEW BOLT 

PINS, BRACKETRY, DOOR LATCHES, HOSING ETC.  

616 MARQUEE POLE TENT 

617 QTY OF ASSORT CAMPING CHAIRS, CANE 

CHAIRS, PLASTIC CHAIRS 

618 2 X TIN SILVER STOOLS 

619 1 X BAY OF PALLET RACKING (DISMANTLED) 

620 PIGEON HOLE STORAGE UNIT AND TIMBER DESK 

621 ROOF TOP TENT WITH LADDER, EXTRA COVER 

AND BUSH RANGER AWNING - USED ONCE. 

ACCESSORIES NOT EVEN TAKEN OUT OF BOX.  

622 TWM HYDRAULIC LOG SPLITTER – PETROL 

POWERED. 5.5HP. HORIZONTAL & VERTICAL 

SPLITTER.  IN GOOD WORKING ORDER.   

623 HAYNES BUILD-YOUR-OWN V8 ENGINE MODEL IN 

BOX 

624 OUTDOOR PATIO HEATER IN BOX - NEW 

UNOPENED 

625 TCM FORKLIFT 1.8 TONNE DUAL FUEL, SIDE 

SHIFT & FORK POSITIONERS. 6319 HOURS. NO 

REG. ON SOLID TYRES. IN GOOD RUNNING 

CONDITION.  

626 1938 OLDSMOBILE TRUCK. JAG FRONT END. 

9INCH DIFF. NO REG. NO RWC. AS IS WHERE IS. 

WOULD BE GREAT RAT ROD OR RESTORER.  

627 1939 MERCURY FRONT END AND DIFF & SPRING 

SET 

628 5 X LONG LENGTHS OF ANGLE IRON  

629 TCM FORKLIFT 2.5 TONNE, DUAL FUEL, SIDE 

SHIFT & FORK POSITIONERS. 5410 HOURS. ON 

PNEUMATIC TYRES.  MODEL FG2513. SERIAL NO. 

28504507. IN GOOD RUNNING CONDITION.  

630 V8 POLY ENGINE AND GEARBOX. BELIEVED TO BE 

318 OUT OF DODGE PHOENIX. WAS A RUNNER.  

631 V8 POLY ENGINE OUT OF DODGE TRUCK. 

BOUGHT FOR REBUILD.  

632 WALKER LAWN MOWER. 36 INCH ADJUSTABLE 

DECK. HAS HAD ENGINE REBUILD. RUNNING. 

633 WALKER MOWER. 62INCH. PETROL. SIDE 

DISCHARGE.  

634 QTY OF 6 X REDGUM PIECES OF TIMBER - SUIT 

GARDEN  

635 1938 DODGE TRUCK PETROL TANK 

636 TIMBER TV UNIT  
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637 3 X BOXES OF BUNDY BLACK UNOPENED 

638 LOUNGE ROOM SUITE 

639 STILLAGE OF ASSORT TRUCK SEATS & PARTS 

640 2SPEED POWER GLIDE GEARBOX  OFF 6 CYLINDER 

ENGINE 

641 DESK - DISMANTLED.  

642 STILLAGE OF ASSORT BIKES 

643 4 CYLINDER CHRYSLER ENGINE 

644 4 CYLINDER CHRYSLER ENGINE 

645 CHRYSLER PARTS 

646 1925 CHRYSLER FRONT & REAR GUARDS AND 

SEATS 

647 ADAPTER ROTARY HOE TO SUIT RIDE-ON LAWN 

MOWER 

648 SPARE RIDE-ON LAWN MOWER DECK 

649 GAL 44 GALLON DRUM CONVERTED INTO POT 

BELLY WITH SCANDLA FITTINGS - NO CHIMNEY 

650 PALLET WITH 25 CHRYSLER DIFFS X 2 AND 

FRONT END 

651 PAIR OF VINTAGE HEADLIGHTS 

652 1925 CHRYSLER ENGINE GEARBOX FULLY RECO 

653 STILLAGE OF ASSORT VINTAGE PARTS - DASH 

FACES, HOOD BOWS, CASES, GENERATORS, 

ROCKER COVERS ETC. 

654 1925 CHRYSLER FRONT END DIFF & STEERING & 

SPRINGS RECO 

655 MURRAY LAWN MOWER. CONDITION UNKNOWN – 

PARTS ONLY. 

656 MURRAY LAWN MOWER. CONDITION UNKNOWN – 

PARTS ONLY. 

657 202 HOLDEN RED MOTOR 3SPEED GEARBOX AND 

OTHER HOLDEN PARTS 

658 PALLET OF ASSORT LUBRICANTS, DRUMS WITH 

PART OILS AND PUMP 

659 PALLET OF ASSORT SEATS, INTERIOR ETC.  

660 BRAND NEW SHORT WHEEL BASE CANOPY TO 

SUIT FORD RANGER. HAS SLIGHT DAMAGE DUE 

TO CARTAGE. 

661 FIRE FIGHTING PUMP WITH HOSE REEL 5.5HP 

HONDA ON FRAME 

662 SMALL TRAILER CHECKERPLATE FLOOR AND 

GUARDS 

663 1938 FORD BEER BARREL TRUCK ENGINE & 

GEARBOX CHASSIS AND RADIATOR. GOOD FOR 

PARTS. SUIT RESTORATION OR DONOR.  

664 SINGLE CARPORT (DISMANTLED) 

665 PALLET WITH 4 X EMPTY 44 GALLON DRUMS 

 

 

666 2001 TRAILER. MAXI TRANS BOGIE AXLE STEP 

DECK, AIR BAG SUSPENSION. RUNNING 

CONDITION. TOP DECK 3750 BOTTOM DECK 

6200. HAS LOW PROFILE TYRES & RIMS (FOR ID 

PURPOSES ONLY – REG NO. YN06J0) NO REG. NO 

RWC.  AS IS WHERE IS. 

667 1976 ATD 4 DODGE PRIME MOVER. TOUGH 

TRUCK. V8 CUMMINS. 10 SPEED ROAD RANGER, 

STEP TANKS 9478 KLMS. LAZY AXLE. NO BRAKES. 

DOES RUN DOES GO. NEED JUMP PACK TO 

START. GREAT PROJECT TRUCK.  

668 SINGLE AXLE WITH 14" TYRES 

669 BOX OF ASSORT CLEANING GEAR, CRATE OF 

ROPE AND BOX OF ASSORT CLEANING, 

HOUSEHOLD AND SHED SUNDRIES 

670 BLUE TUB OF ASSORT CABLE TIES AND 

MOTORBIKE SHIN GUARDS, PANTS ETC 

671 NEW SPRAY GUN 

672 LARGE SHELVING UNIT FULL OF D-SHACKLES, 

TRAILER PLUGS, SAW, CEMENT TROWELS, AIR 

HOSE, TRUCK SUNDRIES, ELECTRICAL CABLE ETC.  

673 16" LIGHT TRUCK SPARE AND BRACKETS 

674 F86 SINGLE DRIVE PRIME MOVER. TURBO VOLVO 

ENGINE & VOLVO MANUAL GEARBOX. 435694 

KLMS. BULLBAR. (FOR ID PURPOSES ONLY-REG 

NO. 0ZH787). NO REG. NO RWC. WAS RUNNING 

WHEN PARKED 2 YEARS AGO. GREAT CLUB 

TRUCK OR RESTORER. AS IS WHERE IS.   

675 F86 VOLVO BAKERDRIVE TURBO ENGINE. AUTO. 

BOGIE DRIVE. POWER STEERING. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. WAS RUNNING WHEN 

PARKED 2 YEARS AGO.  DONOR TRUCK OR 

RESTORATION. 

676 JAG REAR END 

677 CHEV C20 ROLLING CHASSIS. NO REG OR 

RUNNING GEAR. INCOMPLETE - SUIT 

RESTORATION 

678 QTY OF STEEL COLLAPSIBLE STILLAGES 

679 2 X LEAFS OF HARROWS 

680 QTY OF ASSORT TYRES, RIMS INCLUDING 

STILLAGE AND OTHER LOOSE TYRES AT REAR 

681 LARGE QTY OF ASSORT TRUCK DIFFS, CHASSIS, 

JAG SHELL,  STILLAGE OF ALUM CANS, OLD 

FRIDGE AND STILLAGE OF ASSORT SCRAP 

682 1995 BERMUDA TINNY. 15HP MOTOR. 

HOMEMADE TRAILER. NO REG. NO RWC. AS IS 

WHERE IS. 

683 PALLET WITH ASSORT SUPER SHOCK POOL 

CHLORINE AND OTHER POOL CHEMICALS 
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684 SUITCASE, HATS AND SEAT COVER PACKS 

685 1 X NEW TYRE LT225/75R 16 

686 2 X 38 FORD RIMS 

687 2 X BENCH SEATS AND SMALL TABLE 

688 NORDIC TRACK DIGITALLY OPERATED EXERCISE 

MACHINE 

689 BAG & BOX OF PRESERVING JARS AND 

PRESERVING KIT 

690 GLASS TERRARIUM AND PORT BARREL 

691 4 X ESKYS 

692 KINCHROME EARLY ICE-BOX - VINTAGE STYLE 

693 PINE ROLL TOP DESK 

694 QTY OF HORSE HELMET, LEATHER, STIRRUPS, 

ROPES ETC.  

695 REAR WINDOWS OFF SIERRA 

696 TUB OF ASSORT HOUSEHOLD DECORATIONS AND 

WRAPPING PAPER ETC.  

697 TU B OF ASSORT GANG NAILS AND CRATE OF 

ASSORT HOUSEHOLD PRODUCTS 

698 SANYO RADIO 

699 BOX OF ASSORT MODEL TRAIN TRACK 

CARRIAGES 

700 COLEMAN CAMPING HOTWATER ADAPTER 

701 GREAT OUTDOORS LIGHT, ALUM BILLY AND 

ENAMEL BILLY 

702 JIMMYS THUNDERBOX 

703 CAMPING CHAIR AND SET OF ALUM CAMPING 

STAIRS NEW 

704 CLOTHES AIR DRYER AND TARP 

705 2008 FUSO FK 7 TONNE. 270HP ENGINE. 6 SPEED 

MANUAL. AIR BAG SUSPENSION. VIN NO. 

JLFFK65FL0KK00021 (FOR ID PURPOSES ONLY - 

REG NO. AY31FK) NO REG. NO RWC. AS IS WHERE 

IS. IN RUNNING CONDITION.    

706 SET OF ALUM RAMPS  300 X 3100  AS NEW 

707 TIMBER SIDEBOARDS TO SUIT VINTAGE TRUCK 

(CAME OF LOT#21 FORD BEER BARREL TRUCK) 

708 SET OF ALUM RAMPS  3600 X 650  11.5 TONNE 

RATED  AS NEW 

709 COMMER TRUCK. DIESEL NISSAN UTE 

CHASSIS/DRIVELINE. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. WAS RUNNING. PROJECT. 

710 3PT LINKAGE JIB 

711 3PT LINKAGE DANIEL HARVEY LTD TRACTOR BAR 

712 WIRE SPINNER AND COIL OF WIRE NEW 

713 QTY OF PALLET PULLERS 

714 COMMODORE SEDAN V6 ENGINE. VIN NO. 

6H8VPK19HPT615170. AUTO. WAS A GOER. NO 

REG NO RWC. SUIT DONOR REBUILD.  AS IS 

WHERE IS.  

715 4 X MAG WHEELS & TYRES 

716 STEEL UTE TRAY  APPROX. 2360 X 1850. 

(CONTENTS ON TRAY NOT INCLUDED) 

717 NISSAN CAB AND PARTS CONTENTS IN LOT 716 

718 TRUCK BOX WITH SIDE ENTRY, BARN DOORS  

APPROX.  11FT LONG X 180 HIGH.  OFF DODGE 

CANTER 

719 LARGE QTY OF APPROX. 6 X PACKS OF ASSORT 

STEEL STAR POSTS (10 PER PACK) 

720 WEDGELOCK CLAMP WARATAH 

721 GALVANISED STRAINER POSTS 

722 1983 TOYOTA COROLLA 4 AGE ENGINE. 5 SPEED 

GEARBOX.  WAS RUNNING. HAS SPARE 5SPD AS 

WELL. NO REG. NO RWC.  AS IS WHERE IS. SUIT 

RESTORATION OR SPARE PARTS 

723 400L RAPID SPRAY POLY TANK 

724 NEW CROWBAR 

725 POST RAMMER 

726 POST RAMMER 

727 SINGLE BED FRAME AND MATTRESS 

728 OUTDOOR CHAIR IN 44 GALLON DRUM BARREL 

AND FRAME 

729 SINGLE BED FRAME AND MATTRESS AND SLATS 

730 COLLAPSIBLE STILLAGE 

731 COLLAPSIBLE STILLAGE 

732 COLLAPSIBLE STILLAGE 

733 ROLL OF BLUE CONCERTINA PIPE 

734 YOUNG EXPRESS TIN SIGN 

735 T400 KENWORTH FRONT AXLE 

736 QUEEN SIZE WOODEN BED WITH MATTRESS

 



 
 

 
 
 

UPCOMING SALES  

– Visit our Website for More Information & Photos – 
 

 
 

 
 

SUNDAY 30th MAY 2021 – KYNETON 

SAVE THE DATE – MORE INFO TO COME! 
 
 

WEEKEND OF 12th/13th JUNE 2021 – BROADMEADOWS 

HUGE WAREHOUSE CLEARING SALE – MORE INFO TO COME! 
 
 

SUNDAY 18th JULY 2021 – PAKENHAM 

STORES CLOSING DOWN – QUALITY MADE FURNITURE – ALL NEW STOCK! 
LOUNGES, DINING SETTINGS, CHAIRS, TABLES, CABINETS, BEDS, MATTRESSES & ACCESSORIES. 

LAND ROVER, FORKLIFT, TRAILER, CONTAINERS, SHED AND SO MUCH MORE! 
 
 

SUNDAY 15th AUGUST 2021 – SHELBOURNE 

TRUCKS, FARM IMPLEMENTS, STEEL, TIMBER, SIGNS, WORKSHOP, TOOLS & MUCH MORE! 
 
 
 

SUNDAY 22nd AUGUST 2021 – ARTHURS CREEK 

TRACTORS, MOBILE HOME, CARAVAN, BOAT, IMPLEMENTS, WORKSHOP, HOUSEHOLD, COLLECTABLES & 
MUCH MORE! 

 
 

 

 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 

www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/

